

Cet avis sur le site TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:4873-2017:TEXT:FR:HTML>

**France-Aix-en-Provence: Matériel audiovisuel
2017/S 004-004873**

Rectificatif

Avis d'information complémentaire ou avis rectificatif

Fournitures

(Supplément au Journal officiel de l'Union européenne, 2016/S 239-435343)

Section I: Pouvoir adjudicateur/entité adjudicatrice

I.1) Nom et adresses

Ville d'Aix-en-Provence

Hôtel de Ville

Aix-en-Provence Cedex

13616

France

Point(s) de contact: Anne-Cécile Cabre

Téléphone: +33 442918956

Courriel: cabreac@mairie-aixenprovence.fr

Code NUTS: FR824

Adresse(s) internet:

Adresse principale: <http://www.aixenprovence.fr/Publicites-Marches-Publics>

Adresse du profil d'acheteur: <https://www.achatpublic.com/sdm/ent/gen/index.jsp>

Section II: Objet

II.1) Étendue du marché

II.1.1) Intitulé:

Fourniture et installation d'un simulateur de ciel et vidéoprojecteurs associés tout équipé.

Numéro de référence: 16PLANETARIUM

II.1.2) Code CPV principal

32321300

II.1.3) Type de marché

Fournitures

II.1.4) Description succincte:

Fourniture et installation d'un simulateur de ciel et vidéoprojecteurs associés tout équipé.

Section VI: Renseignements complémentaires

VI.5) Date d'envoi du présent avis:

04/01/2017

VI.6) Référence de l'avis original

Numéro de l'avis au JO série S: 2016/S 239-435343

Section VII: Modifications

VII.1) **Informations à rectifier ou à ajouter**

VII.1.2) **Texte à rectifier dans l'avis original**

Numéro de section: IV.2.2)

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Date limite de réception des offres ou des demandes de participation

Au lieu de:

Date: 23/01/2017

Heure locale: 12:00

Lire:

Date: 07/02/2017

Heure locale: 12:00

Numéro de section: IV.2.7)

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Modalités d'ouverture des offres

Au lieu de:

Date: 24/01/2017

Lire:

Date: 08/02/2017

VII.2) **Autres informations complémentaires:**